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športa niso kos športnemu samorastništvu. Za nameček je šport 
najbolj potenten, a nezaščiten krepitelj nacionalne identitete, ki je 
pomembna za stabilnost sistema.

Konferenca Šport in javni prostor, na katero se nanaša ta priloga, 
je izpeljana z namenom aktualizacije javnega prostora z zornega 
kota gibalnih potreb prebivalstva, zato ker so le-te predmet špor-
tne stroke. Konferenco smo pripravili po tem, ko smo pri pregledu 
virov ugotovili, da ta tematika še ni bila obravnavana niti na enem 
dosedanjem kongresu ECSS. Tematika prostora je izredno zahtev-
na in, kot se je pokazalo, delikatna za obravnavo, ker posega v inte-
resno področje močnih družbenih strok. Glede koncepta je konfe-
renca postavila v ospredje pobudo za napovedovanje projektov, ki 
se šele pripravljajo, v primerjavi z ustaljeno prakso, da se na konfe-
rencah zgolj poroča o že zaključenih projektih in raziskavah. 

Majhno število prispevkov, ki so urejeni po mozaičnem formatu 
brez tematskega utirjanja, je po eni strani pomanjkljivost, po drugi 
strani pa se treba pri tem ozreti po metuljevem efektu. Če namreč 
trk metuljevih kril v Afriki lahko povzroči nevihto na Aljaski, ni ne-
mogoče, da majhno število prispevkov povzroči večje zanimanje 
za naslovno tematiko. 
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Glede na to, da je prostor izjemno kompleksen univerzalni pojav, je 
ob tej priložnosti treba poudariti, da je šport povezljiv z vsemi kate-
gorijami prostora. Z realnim (fizičnim) prostorom po svoji osnovni 
dejavnosti. Z namišljenim/imaginarnim prostorom po svoji ume-
tniški komponenti. Z abstraktnim prostorom (družbeni sistem) po 
svojih družbenih učinkih. Z virtualnim prostorom (e-tehnologija) 
po poslovni kapaciteti (medijski prenosi, merilne naprave, videoi-
gre …). Množično igranje igric na stadionih nakazuje na možnost, 
da ta zvrst postane olimpijska disciplina. In tako naprej.

Pri vsem tem je družbeni prostor športa primerjalno nesorazme-
ren. Organizirani del športne sfere zaostaja za športno prakso. 
Športna politika, športna stroka in civilna družba na področju 
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